
Реєстрація для участі в національному мультипредметному тесті 

03 квітня – 03 травня 2023 р. 

Перейдіть за посиланням https://my.testportal.gov.ua/registration/nmt  

Ознайомтесь з : 

 Порядком проведення в 2023 році національного мультипредметного тесту 

 Особливостями реєстрації для участі в НМТ 

 Особливостями подання документів для участі в національному 

мультипредметному тесті під час додаткових сесій у 2023 році 

та натискаємо кнопку «розпочати реєстрацію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зазначити реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП), прізвище, 

ім’я, по батькові (за наявності), дату народження, дані документа, що посвідчує особу. 

 

  

https://my.testportal.gov.ua/registration/nmt


Перевірити усі введені дані та натискаємо «далі». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обираємо «випускник поточного року».   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



УВАГА!! 

Гортаємо до низу та обираємо Коледж у розділі «Заклади вищої освіти». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обираємо третій предмет та місце де плануєте проходити НМТ. 

Вибрати кілька предметів додаткового блоку не можна. 

Зберігаємо інформацію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Перевіряємо інформацію та натискаємо «далі». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завантажуємо документи. 

Важливо! Кожна копія документа, яку студент буде завантажувати в 

персональному кабінеті, повинна бути сканованою або сфотографованою 

копією його оригіналу у вигляді окремого файла у форматі .png або .jpg 

розміром не більше 1 Мб; зображення повинно бути чітким та 

повнорозмірним (без обрізань сторін документа); текст на зображенні має 

бути розбірливим і вільно читатися. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Перевіряємо дані  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Надсилаємо на обробку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Після надсилання інформації на обробку до 7 травня в персональному 

кабінеті можна буде вносити зміни до інформації про: 



 

 назву навчального предмета додаткового блоку, з якого вступник бажає 

пройти тестування; 

 населений пункт в Україні або за кордоном, де він перебуватиме в дні 

проведення НМТ; 

 потребу в проходженні НМТ під час додаткових сесій.  

Підтвердженням факту реєстрації для участі в НМТ є Сертифікат. Його 

вступник матиме змогу сформувати у своєму персональному кабінеті в разі 

підтвердження регіональним центром реєстрації вступника для участі в НМТ. 

Ця функція стане доступною не пізніше ніж через сім календарних днів із дня 

надсилання інформації на обробку. 

 

https://my.testportal.gov.ua/cabinet/login - персональний кабінет учасника 

НМТ. 

https://my.testportal.gov.ua/cabinet/login

